

III. Pénztári tranzakciók számlavezetett ügyfeleknek Kondíciós Lista

Meghirdetve: 2024.11.20.

Hatályos: 2024.11.21-től visszavonásig

1.	Készpénzbefizetés belföldön [Pénztári befizetések számlára]	2
2.	Készpénzfelvétel belföldön [Pénztári kifizetések számláról]	3
3.	Bankszámlát nem érintő valutaváltás	5
4.	Bankjegyek és érmék címletváltása	5

A 2024.11.20-án meghirdetett és 2024.11.21-én hatályba lépő változásokat **sárga háttérrel** jelöltük:

- A Bank új bankszámla díjcsomagot vezet be Aktív számla néven, melyhez külön kondíciók kerülnek bevezetésre.
- A Bank a jelen kondíciós lista nevéből a "csekk"-re való utalást törölte, ezzel párhuzamosan pedig kiegészítette a „számlavezetett ügyfeleknek” kifejezéssel. Ezek a módosítások csak technikai módosítások, melyek a közérthetőséget segítik, és a kondíciós lista tartalmát vagy alkalmazási hatályát nem érintik.

1. Készpénzbefizetés belföldön [Pénztári befizetések számlára] általános kondíciók

	jutalék	alkalmazott árfolyam	jutalékelszámolás
Forintbankjegy befizetés			
forint számlára	díjmentes		
devizaszámlára	0,50%	deviza eladási árfolyam	a megbízás értéknapján a befizetéssel egyidejűleg
Valutabankjegy befizetés			
forint számlára	0,50%	valuta vételi árfolyam	a megbízás értéknapján a befizetéssel egyidejűleg
devizaszámlára			
azonos devizanemben	díjmentes		
eltérő devizanemben	0,50%	valuta vételi/deviza eladási árfolyam	a megbízás értéknapján a befizetéssel egyidejűleg

A Bank érmebefizetést csak forintban fogad el. Forintérme befizetés forint- és devizaszámlára egyaránt teljesíthető.

	jutalék	jutalékelszámolás
Forintérme befizetés (egy számlára azonos napon egy fiókban)	50 db érméig díjmentes 50 db érmét meghaladóan a teljes összeg 1% -a Alapszámlára díjmentes	a megbízás értéknapján utólagosan

A bankszámla pénznemétől eltérő pénznemben történő (konverziós) befizetések esetén a jutalék a számlán jóváírt összeg alapján kerül felszámításra.

1.1 A fentiektől eltérő speciális kondíciók az Aktív bankszámlára történő pénztári befizetéseire¹

Az itt nem feltüntetett kondíciókra a fenti táblázatban megjelölt általános kondíciók az irányadóak.

Lakossági Aktív bankszámlára történő forint bankjegy pénztári befizetési díjak	
Befizetés Aktív bankszámlára az adott számla Számlatulajdonosa vagy a számla fölött állandó meghatalmazottja által	2025.01.31-ig akciósan: 0 Ft A nem akciós díj: 1.000 Ft
Befizetés Aktív bankszámlával rendelkező ügyfélként, nem saját Aktív bankszámlára	2025.01.31-ig akciósan: 0 Ft A nem akciós díj: 1.500 Ft
i A Bank nem tekinti számlatulajdonosnak illetve számla fölötti állandó meghatalmazottnak például a társkártyabirtokost, adóstársat, kezest, eseti meghatalmazottat, haláleseti kedvezményezettet.	

	jutalék	jutalékelszámolás
Forintérme befizetés Aktív számla esetén (egy számlára azonos napon egy fiókban)	50 db érméig díjmentes 50 db érmét meghaladóan a teljes összeg 2%, maximum 250.000 Ft	a megbízás értéknapján utólagosan
Valutabankjegy befizetés		
Aktív (forint) számlára	0,50%, max. 120.000 Ft	valuta vételi árfolyam a megbízás értéknapján a befizetéssel egyidejűleg

2. Készpénzfelvétel belföldön [Pénztári kifizetések számláról]

	jutalék	alkalmazott árfolyam	jutalékelszámolás
Forintbankjegy és forintérme kifizetés			
Aktív forint számla esetén¹	1,2% min. 2.000 Ft max. 100.000 Ft és további + 0,9%		a megbízás értéknapján utólagosan
forint számláról ¹ DíjNullázó Plusz és Díjnyertes számla esetén	0,94%, min. 1.601 Ft, max. 24.296 Ft + 0,6%		a megbízás értéknapján utólagosan
forint számláról ¹ Yelloo Számla, Online Számla, Aktivitás 3.0, DíjNullázó 2.0, Aktivitás 2.0, Mindennapok 2.0 és Bázis 2.0 számlák esetén	0,94% min. 1.751 Ft, max. 31.855 Ft + 0,6%		a megbízás értéknapján utólagosan
Alapszámla esetén ¹	legfeljebb 1 db, 50 ezer forintig díjmentes, ezt meghaladóan: 0,94% min. 1.751 Ft, max. 31.855 Ft + 0,6%		a megbízás értéknapján utólagosan
forint számláról ¹ Egyéb lakossági bankszámlák esetén	0,61%, min. 854 Ft, max. 21.492 Ft + 0,6%, max. 420.000 Ft		a megbízás értéknapján utólagosan
devizaszámláról	0,50% + 0,6%, max. 420.000 Ft	deviza vételi árfolyam	a megbízás értéknapján a kifizetéssel egyidejűleg
Valutabankjegy kifizetés			
forint számláról	0,50% + 0,6%, max. 420.000 Ft	valuta eladási árfolyam	a megbízás értéknapján a kifizetéssel egyidejűleg
Aktív (forint) számláról¹	1,2% min. 1.500 Ft max. 100.000 Ft és további + 0,9%	valuta eladási árfolyam	a megbízás értéknapján a kifizetéssel egyidejűleg
devizaszámláról			
azonos devizanemben	0,50% + 0,6%, max. 420.000 Ft		a megbízás értéknapján a kifizetéssel egyidejűleg

¹ Indexálás: Bank a jelen kondíciós listában jelölt díjak számítását a Központi Statisztikai Hivatal által a megelőző naptári évre vonatkozó, évente közzétett átlagos fogyasztói árindexhez köti. A díj összege, illetve mértéke automatikusan, minden év április 1. napjától a megelőző naptári évre irányadó átlagos fogyasztói árindexnek megfelelően módosul (indexálásra kerül). A díj változását a Bank minden évben legkésőbb április hónap 1. napjáig jelen kondíciós listában közzéteszi. A díj változásánál a Bank az általános kerekítési szabályok alapján egész forint összeget, euróban meghatározott díjtétel esetén két tizedes jegyig megállapított összeget alkalmaz. Bank fenntartja a jogot arra, hogy egyes ügyfélcsoportok, illetve egyes szolgáltatás típusok tekintetében a díj indexálását egy, vagy akár több alkalommal ne érvényesítse.

eltérő devizanemben	0,50% + 0,6%, max. 420.000 Ft	deviza vételi/valuta eladási árfolyam	a megbízás értéknapján a kifizetéssel egyidejűleg
---------------------	----------------------------------	------------------------------------------------	---------------------------------------------------------

A maximum 420.000 Ft az adott díjtételhez hozzáadott 0,6%-ra vonatkozik.

A Bank érmekifizetést csak forintban teljesít.

A bankszámla pénznemétől eltérő pénznemben történő (konverziós) kifizetések esetén a jutalék a számlán terhelt összeg alapján kerül felszámításra.

A Bank eseti meghatalmazást készpénzfelvételre max. 500.000 forint (vagy annak megfelelő valuta) összeg erejéig fogad el.

Készpénz felvétele forintban:

Természetes személy Ügyfél az 500.000,- Ft-ot elérő vagy meghaladó készpénzfelvételt a tranzakciót megelőző banki munkanapon 14.00 óráig köteles a felvétel helye szerint illetékes bankfiók pénztáránál vagy a Raiffeisen Direkt-nél bejelenteni. A bejelentés visszavonására nincs lehetőség. A megrendelt, de át nem vett készpénz után a bank 0,25% jutalékot számol fel.

Készpénz felvétele valutában:

Természetes személy Ügyfél az 500.000,- Ft-nak megfelelő, vagy azt meghaladó összegű valuta felvételét a tranzakciót megelőző második banki munkanapon 11.00 óráig köteles a felvétel helye szerint illetékes bankfiók pénztáránál vagy a Raiffeisen Direkt-nél bejelenteni. A bejelentés visszavonására nincs lehetőség. A megrendelt, de át nem vett készpénz után a bank 0,25% jutalékot számol fel.

Az alapszámlához való hozzáférésről, az alapszámla jellemzőiről és díjazásáról szóló 262/2016. (VIII. 31.) Korm. rendelet alapján az Alapszámlával rendelkező ügyfélnek a Bank díjmentesen biztosít

- Magyarországon elhelyezett automata bankjegykiadó gépből (ATM) betéti bankkártyával forintban végrehajtott legfeljebb 2 darab készpénzfelvételt, amelyek együttes összege nem haladja meg a 150 ezer forintot vagy
- Raiffeisen Bank bankfiók-hálózatában forintban végrehajtott legfeljebb 1 darab készpénzfelvételt legfeljebb 50 ezer forint értékben.

A Bank az Alapszámla által biztosított, a) és b) pontokban meghatározott díjmentességet a végrehajtott tranzakciók sorrendjében biztosítja.

Az Alapszámlával rendelkező ügyfél az adott naptári hónapban elsőként végrehajtott tranzakciója alapján vagy az a) vagy a b) pontban meghatározott kedvezmény igénybe vételére jogosult.

Ha az a) pontban meghatározott készpénzfelvételek összege meghaladja a 150 ezer Ft-ot, akkor a 150 ezer Ft-ot meghaladó összeg után a Bank a hatályos Raiffeisen OKOSkártya, Bank-, és Hitelkártya Kondíciós Lista szerinti díjakat alkalmazza.

Ha a b) pontban meghatározott készpénzfelvétel összege meghaladja az 50 ezer Ft-ot, akkor az 50 ezer Ft-ot meghaladó összeg után a Bank a hatályos Kondíciós Lista szerinti díjakat alkalmazza.

A pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény 36/A. §-a és 36/D. §-a alapján a Raiffeisen Banknál nyilatkozatot tett azon gondnokság alatt álló ügyfelek, illetve gondnokuk számára, akik a Banknál bankkártyával (ideértve a Sokoldalú OKOSkártyát is) nem rendelkezhetnek, a Bank havonta két díjmentes pénztári forint készpénzfelvételt biztosít, összesen 150 ezer forintig, de legfeljebb a gyámhatóság gondnokot kirendelő határozatában foglalt összeghatárig. A kedvezmény a nyilatkozattal érintett számlához kapcsolódik, annak igénybe vételére a Bank nyilvántartása szerint gondnokság alatt álló Ügyfél, illetve gondnoka együttesen jogosult.

Ha az adott naptári hónapban első két alkalommal forintban teljesített pénztári készpénzfelvétel összege meghaladja a 150 ezer Ft-ot, akkor a 150 ezer Ft-ot meghaladó összeg után a Bank a jelen Kondíciós Lista szerinti forintbankjegy és forintérme kifizetésre vonatkozó díjakat alkalmazza.

Amennyiben a díjmentes pénztári készpénzfelvételre jogosult Ügyfél, illetve gondnoka utóbb bankkártyát igényel(het), és a bankkártya aktiválásra kerül, a továbbiakban a díjmentes készpénzfelvétel igénybevételére Magyarországon elhelyezett automata bankjegykiadó gépből (ATM) van lehetőség.

A kedvezmény adott naptári hónap 20. napjáig tett nyilatkozat alapján a következő naptári hónap első napjától vehető igénybe.

2017.07.01. napjától visszavonásig a bank akciós jelleggel minden gondnokolt ügyfél, illetve gondnoka részére biztosítja a számlához kapcsolódó két díjmentes pénztári készpénzfelvételt, a gondnokot kirendelő határozatban foglalt összeghatár figyelembevételével. Amennyiben ügyfél nem rendelkezik a Banknál két díjmentes készpénzfelvételre vonatkozó nyilatkozattal, akkor a kedvezményt a Bank a legkisebb sorszámú Forint bankszámlához kapcsolódóan biztosítja.

3. Bankszámlát nem érintő valutaváltás

Valutaváltás	jutalék	alkalmazott árfolyam
Valuta vétel (kizárólag forint ellenében)	díjmentes	valuta vételi árfolyam
Valuta eladás	nem adható ilyen megbízás	

4. Bankjegyek és érmék címletváltása

	jutalék	jutalékelszámolás
Forintérme, és forintbankjegy váltás (címletenként, naponta) ¹	50 db érme, ill. bankjegy mennyiségig díjmentes 50 db érme, ill. bankjegy mennyiséget meghaladóan az 50 db felett kifizetésre kerülő bankjegy, illetve érme névértékének 2%-a	a megbízás értéknapján
Forintérme, és forintbankjegy váltás Aktív számla esetén (címletenként, naponta) ¹	50 db érme, ill. bankjegy mennyiségig: díjmentes 50 db érme, ill. bankjegy mennyiséget meghaladóan az 50 db felett kifizetésre kerülő bankjegy, illetve érme névértékének 2%-a, max. 250.000 Ft	a megbízás értéknapján